

# 独居老人外出心脏病突发

## 好心人及时将其送往医院

本报3月25日讯(实习生 张露 王君庆 记者 穆静)“多亏好心人帮助,救了我一命。”25日上午,62岁的宫女士外出时心脏病突发,呼救中被路过的附近居民张先生夫妇扶起来,张先生随即与普利街社区居委会联系,居委会工作人员拨打了急救电话,宫女士被送往医院抢救。

宫女士今年62岁,家住市中区普利街社区福祥街6号。25日上午9点左

右,宫女士外出买馒头,回来的路上,心脏病突发,她勉强扶着墙,向附近的居民求救。这时,家住福祥街9号的居民张先生夫妇恰好路过,立即上前搀扶住老人。张先生与普利街社区居委会取得联系,居委会工作人员立即赶到了现场。“事发地点离居委会不远,老人当时带着急救药,我先让她慢慢坐下,端水让她服下了药,赶紧打了急救电话,5分钟左右救护车就到了。”居委会

工作人员林女士介绍:“当时老人脸色都变了,到了医院医生说心率到了每分钟200多次。”在林女士的陪同下,宫女士被立即送往济南市中医医院治疗。随后,老人的家人到达医院照顾老人。

“多亏好心人的帮助,扶了我一把,救了我一命。”目前宫女士病情已好转,并表达了对好心的张先生夫妇及居委会的感谢。

宫女士独自居住,只有一个女

儿,女儿平时工作较忙,不能经常看望宫女士,宫女士虽然雇了一个陪护工,也只是夜里陪着老人。“老人已经不是第一次犯病了,以前有两三次,她自己在家里觉得不舒服了,就给居委会的工作人员打电话,我们去她家里帮着喂药,扶着她去洗手间。”林女士说,老人得心脏病多年,平时不舒服但不是很严重时,会通过社区的便民服务卡给居委会打电话,没想到这次在室外突发心脏病。

“巨额电费”追踪>>

## 业主与居委会均已聘请律师

本报3月25日讯(记者 蒋龙龙) 本报于23日报道的“一居民接到47520元补交电费通知书”目前有了新进展,高先生已聘请律师,准备通过司法手段来维护自身权益。居委会负责人称他们也聘请了律师,欢迎高先生通过司法手段来解决问题。

家住阳光小区的高先生3月12日收到居委会一份补交电费通知书,称高先生所在的3号楼4单元403的电表被人动过手脚,放置了专业的窃电装置,存在窃电行为,应补交电费和罚款共计47520元。随后,小区水电管理办公室拆除了该电表,并断电,这让高先生很窝火。

高先生称他去查看时电表已被拆卸,并不认识那个里面的窃电装置。小区水电管理办公室电工称窃电装置色相已发黑,已经放置了一段时间。

鉴于双方存在较大争议,目前双方希望通过司法手段解决问题。高先生称他已委托律师起草起诉书。居委会负责人称他们也找了律师来处理此事,欢迎高先生通过司法手段解决问题,“这样对双方都很公正。”

## 工人新村南村通气因管道漏气推迟

# 燃气公司今将再次上门通气

本报3月25日讯(记者 肖龙凤) 近日,有市民反映,家中天然气因管道漏气而被推迟。记者了解到,燃气公司将于26日下午再次上门通气,请居民注意家中留人。

家住天桥区工人新村南村西区19号楼的王女士向本报反映,上周山东济华燃气有限公司工作人员上门为该楼居民接通天然气时,发现2单元东侧住户所用管道有漏气现象,就没有为这一侧从一楼到六楼的6户居民通气。

25日,记者来到工人新村南

村西区19号楼,在101和401两户居民家中看到,虽然主要管道、户表已经到位,但确实还没有通气。“漏气肯定不能通气,我们也理解。就是想知道啥时候能通气。”王女士说。

记者从山东济华燃气有限公司了解到,26日下午,工作人员将上门通气,在此之前,施工人员会把管道漏气位置修好。工作人员提醒居民26日下午在家中留人,如果错过这次通气,居民可拨打山东济华客服电话88891190重新预约通气时间。



▶因为管道漏气,一楼的李先生家里还没通气,继续使用电饭锅、电炒锅。 本报记者 肖龙凤 摄

# 海鲜引来银屑病“屑”难清 金标准检测治疗“癣”病除

核心速读

郑雯雯5年前因为吃海鲜引发银屑病,由于治疗不及时、不正规,由小丘疹恶化为大片斑块。后在病友推荐下来到济南北大皮肤病医院治疗,在采用金标准——“IFPA五联疗法”之后,恢复正常。

## 五年银屑病为啥总是治不好?

5年前,郑雯雯刚毕业,就在一家大型国企找到了工作,她羡慕这份来之不易的机会,努力的工作。由于工作能力强,年终总结被评为优秀员工,她是大家都非常喜欢的海鲜大餐,郑雯雯开心的大快朵颐。随即面部出现大片红疹,当时只是以为上火,并未注意。一个月后,红疹扩散,整个面部出现大片红疹,去门诊看大夫说是过敏,拿了一下抗过敏的药物。但是半个月后红疹不仅没有消退,反而更加严重,一些部位的红疹

连成一片,逐渐形成了红色的硬块。后来去大医院检查才知道自己患上银屑病,当时就慌了神,到处求医问药,也尝试过偏方,钱是花了不少,但是病情一直不好转,反反复复。

这样不间断的治疗了五年,受了五年的罪。今年冬季,一向只在四肢和手掌的硬块,突然扩散到了面部,这让郑雯雯难以接受,提出分手。“为什么我的银屑病治疗五年了就是治不好呢?”这样的疑问一直盘旋在郑雯雯脑海中。

## 金标准检测竟是海鲜惹得祸

就在郑雯雯绝望之际,有次哥哥在网上看到有关于济南北大皮肤病医院在治疗银屑病方面疗效卓著的案例,于是他们就抱着将信将疑的态度来到这儿,当时就敢死马当活马医嘛,反正总要试试的。

济南北大皮肤病医院银屑病专家顾主任仔细为郑雯雯做了检查,确诊郑雯雯患的是寻常型银屑病,只是由于治疗不对症,导致

皮损蔓延,幸亏来得及时,否则转化成红皮型银屑病可就严重了。为了进一步确诊病因,济南北大皮肤病医院通过银屑病“金标准”病因检测发现,她对海鲜鱼虾等反应敏感,仔细询问又得知5年前第一次出现银屑病皮损的海鲜晚餐,这就为对症治疗打下了坚实的基础。听闻如此,郑雯雯放心之余又感到悲伤,没想到,累了自己生活的银屑病竟是海鲜惹得祸。



济南北大皮肤病医院挂号处排起的长队

## 金标准治疗终摆脱了银屑病梦魇

由于长期治疗不对症,对药物敏感程度增加,为了避免药物的二次伤害,顾主任决定采用金标准——“IFPA五联疗法”组合治疗,辅以对症分型的“国家中药保护配方”,疗效迅速,绿色安全,避免了肝肾损伤、肝肾功能的直接损害,直接作用于病变部位,刺激局部的经络穴位,扩张毛细血管,改善皮损外周血液循环,从而达到快速改善银屑病

局部炎症的效果。在不到一个月的时间里,效果非常明显,身上的红疹还有头皮上的皮屑基本上都已消失,皮损逐渐变得平滑。

“‘金标准’检测治疗给了我另一种人生!”已经康复出院的郑雯雯每每说起自己康复的经历就会感慨万千,对济南北大皮肤病医院的“金标准”检测治疗赞不绝口。

## 相关链接

### 济南北大医院专家推荐治疗方式

——金标准检测、金标准治疗

济南北大医院“金标准”四大突破: 一、检测设备成套,打破了传统单一的检测手段。

“金标准”检测系统由DNA皮肤检测系统、RFI皮肤检测系统、七步检测系统构成,对于不同类型的银屑病,分型检测,全方位确定患者病因,更有针对性,病因检测更精确。

二、治疗方案有针对性,疗程短,见效快,多层次治疗,切中肯綮,层层递进,边治疗边巩固。先调节代谢,消除皮损,再正反两方面同时入手,恢复免疫功能,打破传统银屑病的千篇一律的顽固化治疗,疗程短,见效快。

三、绿色安全,无副作用,具有良好的抗复发效果。

先进的物理治疗结合针对性的“国家中药保护配方”,无痛苦,效果持久,无副作用,从内而外消除银屑病发病因素,杜绝复发。

四、适用人群广泛。

根据不同的人群制定了五种不同的治疗方案,对儿童和患病老年人有针对性的治疗,真正绿色、安全。

联系电话: 0531-88336666  
地址: 济南市解放路12号  
网址: www.bdpfb120.com